
Зората 24 

Урок за 13 април 

 

Проявената Божия любов 
 

Ключов стих: "Бог показа колко много ни е 
възлюбил, като изпрати на света Своя 
Единороден Син, за да имаме чрез Него 

вечен живот." 
1 Йоан 4:9 

 
Избрано Писание: 

1 Йоан 4:7-14 
 
Старият и Новият завет разказват за 
превъзходната грижа и великолепие на Бога 
почти на всяка страница от Писанията. Той 
съществува от вечността, източник е на живота 
на всяко ниво, бил е и ще продължава да бъде 
велик Безсмъртен. Псалм 90, стихове 1 до 4; 1 
Тимотей 1:17 
 
"Той дава власт на слабите сила на безсилните. 
Дори младежите ще станат слаби и уморени, 
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и младежи ще паднат от умора.Но онези, които се 
уповават на ГОСПОДА, ще намерят нова сила." 
Исая 40 стихове 29-31 
 
Всеки опит да се омаловажи грижата на Небесния 
Отец за неговите деца по необходимост идва от 
зъл източник извън Библията. Ето защо 
посветените вярващи са предупредени: "Трябва 
да ги изпитвате, за да видите дали духът, който 
имат, идва от Бога" и да приемат за истина само 
онези въпроси, които съответстват на светостта 
и божествените обещания, съсредоточени в 
Неговия вечен план за спасение. 1 Йоан 4, 
стихове от 1 до 6 
 
"Възлюбени, нека се обичаме един друг; защото 
любовта е от Бога; и всеки, който обича, е роден 
от Бога и познава Бога. Който не обича, не 
познава Бога; защото Бог е любов." (стихове 7, 8) 
В каквото и да вярваме, каквито и да сме, никое 
твърдение не би могло да бъде по-дълбоко по 
отношение на възвишения статут на Създателя в 
сравнение с всички негови поданици, 
пребиваващи на което и да е ниво на 
съществуване. 
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Нашият ключов стих набляга на проявата на 
Божията любов, която се проявява в 
изпращането на Исус, Неговия Единороден Син. 
(Йоан 3:16) Исус открива пътя, по който Бог, като 
Създател, може да бъде справедлив и 
същевременно да оправдае грешниците, които 
приемат Исус Христос като откупна цена за греха, 
извършен от Адам чрез непослушание.   Римляни 
3 стихове 24-26 
 
Нашият Небесен Отец прави всичко възможно, за 
да ни избави от всичко, което може да ни навреди 
като нови създания. Например, Той осигурява 
общението и утехата на Своя народ - нашите 
братя в Христос. В любовта си той позволява 
само такива преживявания, които най-добре ще 
послужат за постигане на божествените му цели. 
Той може дори да превърне неблагоприятните 
обстоятелства в растеж за децата си, ако му се 
доверим и му позволим да работи в нас, "за да 
изпълни добрата си цел". Филипяни 2:13 
 
Любовта на Бога към Неговия народ и грижата Му 
за него могат да се видят в още по-прекрасна 
светлина, когато вземем предвид упражняването 
на Неговото предузнание. Той винаги е в 
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състояние да знае предварително резултата от 
могъщите дела, които възнамерява да извърши. 
Това по никакъв начин не унищожава свободната 
ни воля. Нашите ограничени умове не биха могли 
да определят какво ще направи друг утре, ако не 
контролираме действията му. Много от 
Господните хора размишляват върху чудесния 
начин, по който Бог е властвал над ежедневния 
им живот, дори преди да Го познават. 
 
Подобно осъзнаване трябва да ни накара да 
реагираме с абсолютна увереност в нашия Бог. 
"В любовта няма страх. Но съвършената любов 
прогонва страха, защото страхът е свързан с 
наказанието. Този, който се страхува, не е 
съвършен в любовта."  1 Йоан 4:18 
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